HINERERRIREE2EESHESS (1 —0) OREICKLHBEMNRE

1 EBENEIHXEBOKA 1 EROTLES

LHDELDERNET HFEE £ (1)
g (Xx2) i1 ERDFTELES R
M %
M %
M %
M %
TELEDFTLS M 1009
X1 RO 1VFEROTRLENEADEER (E-5%8) L. THLIEXEBIIIEERETHSC
ERRE,

X2 FEMICE., BRAREEXRSEOMIERS LHMOERESR) ZRH,

2 mIE1HMARDFELSIZDINT
1) F-%EnD5xLE

- F A
=L 1MADFELS
A M
2 EEEHRDOFELS
& A
RIE1AADTELS -
A M

3 20HMICHET HRTERFH 1 MAADTLSICTDONT

(1) Ef-2%ED5ELE

BERBH1IANAAD F A
TS B M

2 ftE2EODFZFLS

AERBEH1MAD & A
bl =) B~ M

4 mE1HMADFTLEEOEALE (RIERHEL)
F-3%EOFELE (B —A ) - B x 100= % = 5.0%
TELAEDFELE (B —A ) = B~ x 100= % = 5 0%

5 20EBZ2NMNBDFTLEEOERBRAAIZDONT
(1) E-%%ED5ELE

2DHMEZ2MAD & A : A
RiA#FTLES o] M
LtiEE2HBDEEEC A
2 fEL2EOFTLES
2% 2/MAD t A F 2
RiA#stLts M M
Ltit2 hBADEEEEEC M

X EEDIRACESL,



6 SOHMICHIET HRIFE2MADFTLFIZTDONT
1) F-5%E0D5cLE

HIERFH 2 WA D F A F A
Sl == M M
tiE2hADEFEED !
2) E2EDFTLS
HTERIFH 2 WA D F A F A
Sl == M M
ERE2HADEFEEED ~ !

7 LtEIMAFEDTLEDOEDE (RIERHEAL)
(1) EE5XEORIE
{(B+D)—(A+C)} = (B+D) x100= % = 5.0%
2) TEEADREDE
{(B"+D )—(A"+C ")}=(B "+D ") x100= % = 5.0%

8 HELEEFEMNELL. RIFFLTHERAFTNHEH

LEREDEBYHEISVELRA,
TH F A =]
BHEEE fERT

K# E
AL ( ) -

REERELTHRAHLET,

ORAEREEHIAE FEXBLEER) ORAXEER EN) OFL

OFRAIZET HEBICOLTIE MHHFET] OEL
OF-45FEICRAILEDEADTLEDATES 1D GHER. TLAKRE) ., RAHAFTLEBIZDONT
X, #HETEDHD (RLAHEEF. EHRROHONSHD)
OfEXLKIHELLEDEADTLESNAATES O EER. TLEKRE) . RAHFLESITOVTIE,
HETEZSL0D (ELEEF. EHEALOHN ST D)

O&FEHD 1 FRDTELEDAATEL LD

OREH/EZENEL

OEREENT L. KHEBAMFOMAE BEASFED)



